

@ 驾驶员, 船山大道部分路段交通标线有变化

南华大学附一医院正门附近设置分流岛, 岛周边的标线不能随意压线、越线; 人大路口原有双黄线和待转区的标线全部清除, 东西方向车道变成两条直行车道和两条左转弯车道; 铲除了船山大道与莲湖路之间的斑马线

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 为缓解市区主要路口的交通拥堵, 提高通行效率, 连日来, 交警部门对船山大道南华大学附一医院门口、船山大道与莲湖路路口以及船山大道人大路口原有路面标线进行了重新优化。

据悉, 船山大道作为衡阳市中心城区的东西主干道之一, 沿途汇集居民区、学校、医院、商业区, 车流量较大, 上下班高峰期易发生拥堵。7月4日, 记者在船山大道南华大学附一医院门口看到, 周边地面的道路交通标线已进行了重新施划, 公交站附近增加了专用停车位, 并施划了非机动车道。医院北门附近还设置了分流岛, 引导车辆有序右进右出。

市公安局交警支队交通设施科科长刘德承表示, 南华大学附一医院正门是船山大道的一个重要堵点, 市交警支队派专人多次进行实地考察, 深入研究, 最终决定对该地段进行重新规划改造, 保证进出医院的车辆能够有序行驶, 减少对船山大道其他车辆的干扰。需要提

醒的是, 分流岛周边的标线不能随意压线、越线, 车主必须根据标线引导驶入驶出, 否则将会被电子警察抓拍, 从而面临处罚。

随后, 记者来到船山大道人大路口, 发现原来的双黄线和待转区的标线已经全部清除, 东西方向由原来的三条直行车道和一条左转弯车道, 变成了两条直行车道和两条左转弯车道。对此, 刘德承表示, 交警部门对人大路口进行优化, 是为了让该路口进、出车流达到平衡。路口重新优化后, 无论是直行车道还是左转弯车道的通行效率都能大幅提高, 有效减少拥堵的发生。另外, 该路口的南边进口车道将由原来两左转弯车道、两直行车道、一右转弯车道改为一直行车道、两左转弯车道、一右转弯车道, 减少了一条直行车道。

另外, 记者还注意到, 交警部门为了提高车辆通行效率, 铲除了船山大道与莲湖路之间的斑马线。交警部门表示, 下一步将根据交通需求, 还将对船山大道部分路口的道路交通标线进行优化调整, 使之更加科学合理, 进一步提高路口通行能力, 保障道路畅通。



船山大道与莲湖路交会处的人行道被铲除



南华大学附一医院正门附近设置的分流岛



船山大道人大路口标线已优化

无聊不无聊!

酒后谎报警情, 法规不会轻饶你

违法行为人因扰乱公共秩序, 被行政拘留十日

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 近日, 市公安局蒸湘分局长湖派出所经过调查, 将一名酒后屡屡拨打报警电话谎报警情的违法行人抓获, 依法予以行政拘留十日。

6月23日23时许, 长湖派出所值班民警接到分局指令: 该所辖区内一男子拨打北京市110称其在衡阳, 要去重庆市平安镇杀人。经查, 该男子名叫黄某伦, 住在某小区。值班民警立即出警赶到某小区,

■链接

骚扰报警、报假警要被处罚

《治安管理处罚法》第二条: 扰乱公共秩序, 妨害公共安全, 侵犯人身权利、财产权利, 妨害社会管理、具有社会危害性, 按照《刑法》的规定构成犯罪的, 依法追究刑事责任; 尚不构成犯罪的, 由公安机关依照本法给予处罚。

《治安管理处罚法》第二十三条: 扰乱机关、团体、企业、事业单位秩序, 致

找到黄某伦, 并将其依法口头传唤至派出所。

经询问, 黄某伦于2017年12月16日称有小孩中毒, 长湖派出所民警出警后发现为谎报警情。此后, 黄某伦数十次酒后拨打110谎报警情, 甚至拨打北京市公安局、重庆市公安局报警电话谎报警情, 造成长湖派出所民警数十次无效出警, 故意扰乱公共秩序。

警方提醒: 谎报警情是一种严重浪费公共资源以及扰乱社会秩序的行为, 情节严重构成违法犯罪的, 将受到法律的惩处。

使工作、生产、营业、医疗、教学、科研不能正常进行, 尚未造成严重后果的, 处警告或者两百元以下罚款; 情节严重的, 处五日以上十日以下拘留, 可以并处五百元以下罚款。

《治安管理处罚法》第二十五条: 散布谣言, 谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的, 处五日以上十日以下拘留, 可以并处五百元以下罚款; 情节较轻的, 处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

衡阳科学城员工“讲”廉洁

■本报记者 邓湘源
通讯员 胡文电 蒋倩倩 罗丹

本报讯 “廉洁是福, 人要知足; 廉洁是爱, 平安自在; 廉洁是情, 不起贪心; 廉洁是歌, 幸福多多。”7月3日, 在衡阳科学城廉洁家风演讲赛中, 选手任俊峰的几句演讲辞道出了全体员工的心声。

有9位选手参加当天的决赛。比赛中, 选手们紧密联系自身和企业发展的实际, 生动讲述真实感人的故事, 无不给人启发。经过激烈角逐, 任俊峰斩获一等奖, 高启涵、刘芳铭荣获二等奖, 毛云飞、左莉、邓攀等6人获得三等奖。任俊峰将代表衡阳科学城参加市级预赛和决赛。

只有C1驾驶证竟用假证开大货

违法行为人被行政拘留十日、罚款4500元、记24分

■本报记者 姚永军
通讯员 肖婵媛

本报讯 7月3日下午, 石鼓交警大队三中队民警在执勤中查获一起准驾不符且使用假证驾驶大货车的严重交通违法行为, 驾驶人曾某被处以“行政拘留十日、罚款4500元、记24分”的处罚。

当日16时10分左右, 三中队民警在石鼓路例行检查时, 发现一辆大货车未悬挂号牌。民警将其拦停进行检查, 发现是一辆刚买的新车, 有临时号牌。不过在检查司机的B2驾驶证时, 发现驾驶证上的字体有

些异样, 可能涉嫌使用假证。通过警务平台查询后发现确实有这个驾驶证, 但是照片与本人不符。

民警将改名司机带回大队再次查询, 发现司机给交警查验的驾驶证上的照片是用胶水粘上去的。司机曾某交代, 这张名为“郭某”的驾驶证是其找人伪造的, 他只持有C1驾驶证, 并未取得B2驾驶证。



拍卖公告

受委托, 我公司定于2019年7月12日上午9时18分在柏曼酒店四楼会议室(原衡阳市半岛酒店)对以下标的进行公开拍卖。

一、拍卖标的简介

拍卖标的为位于高新区天台路的原湖南中德汽车自动变速器股份有限公司内钢结构厂房, 长226米, 宽36.3米, 面积8203.8平方米, 平均高度8.25米, 钢梁30跨, 起拍价为106.16万元, 保证金30万元, 以现状拍卖。

二、保证金交纳到以下账户:

户名: 衡阳金恒拍卖有限公司
开户行: 中国民生银行衡阳分

行营业部

账号: 6928 7183 8

三、凡有意竞买者, 请于2019年7月11日下午5时前索取相关资料并实地察看标的物, 持本人有效证照和交纳保证金凭证到我公司办理竞买登记手续。该标的自公告之日起开始展示, 按标的现状拍卖。

联系地址: 衡阳市高新区解放大道汇景花园510号
联系电话: 0734-8715999
15386026820 莫龙飞

衡阳金恒拍卖有限公司
2019年7月5日